
PODER SUPERIOR, AUTORIDADE MÁXIMA DE NARCÓTICOS ANÔNIMOS. 

ATA DA REUNIÃO DO CSA (COMITÊ DE SERVIÇO DE ÁREA) NOVO VALE 

Data: 09/08/25 

Início: 14h09 

Término: 18h12 

PRÓXIMAS REUNIÕES 

- Administrativa: 12/09/25 as 19h no espaço do Grupo Vila Ema (Av. Heitor Vilas Lobos, 921 - Vila 

Ema (2º Andar - Sala 07) - SJC). 

- Plenária: Formato: Assuntos administrativos do CSA - 13/09/25 às 14h no espaço dos Grupos 

Despertar / Divinas / Luar (Av. Tenente Névio Baracho, 264 – Jardim Bela Vista – São José dos 

Campos – Descendo a rua do Terminal Central em direção à Zona Norte, referência: Igreja 

Adventista). 

REPASSE SUGERIDO: Repasse sugerido por grupo R$ 225,94 

TRADIÇÃO CINCO: “CADA GRUPO TEM APENAS UM ÚNICO PROPÓSITO PRIMORDIAL - 

LEVAR A MENSAGEM AO ADICTO QUE AINDA SOFRE”. 

QUADRO DE SERVIDORES DO CSA 

RESUMO DA REUNIÃO PLENÁRIA 

O coordenador iniciou a reunião às 14h09 com a Oração da Serenidade, leitura das 12 Tradições e dos 12 

Conceitos, apresentação dos membros, apresentação de novos grupos/assentamento, aprovação da ata anterior, 

assuntos velhos, assuntos novos, espaço dos grupos, tesouraria e Oração da serenidade. Reunião concluída às 

18h12h. 

DRIVE DO CSA 

https://drive.google.com/drive/folders/1jFDPkt4Ns8pUMNCJ5z544jLQeyrfanFc 
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✔ Administrativa: ocorreu em 08/08/25, no espaço do Grupo Vila Ema. 

✔ Chamada: Grupos presentes 11; Membros presentes 27; Servidores presentes 24. 

✔ Apresentação de novos grupos / assentamento: Não houve. 

✔ Pela 1ª vez numa plenária: Antônio (Membro) 

✔ Aprovação da ata anterior: a ata foi aprovada. 

✔ Recebimento dos relatórios dos grupos: Mensagem, Equílibrio e Luar não enviaram relatório. 

✔ Solicitação ao site de NA: Exclusão da reunião de terça do Renascer. 

✔ Repasse para a região: Não será feito repasse para a região esse mês. 

                                                                               

LISTA DE PRESENÇA NA PLENÁRIA 

2



CALENDÁRIO TERMO 2025 A 2026 
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ASSUNTOS VELHOS:  

✓ Encargos em aberto: Seguem em aberto: Secretário da tesouraria e coordenadores dos subcomitês de 

Informação ao público (IP), Linha de ajuda (LDA) e Revisão e tradução de literatura (SRTL).

✓ Moção 014/025: Aprovada 

ASSUNTOS NOVOS: 

✓ Local da próxima reunião: Espaço dos Grupos Luar / Despertar / Divinas 

✓ Moção: 

✔ Dúvidas e esclarecimentos levantados sobre essa moção: 

RSG 1ª Tradição: Quantos TB foram vendidos? Tesoureiro: 13 desde que pegou o encargo. 

RSG Nova Maneira: Por que acabou a venda consignada? Tesoureiro: dificuldade de gestão do material com 

os servidores dos grupos. 

Coordenador CSA sugeriu que para melhorar essa gestão poderia ser adotado o mesmo termo de 

compromisso que o Eventos adotou. 

RSG Suplente Fênix sugere voltar com venda consignado só quando e se tivermos alguém preenchendo o 

encargo de Secretário da tesouraria. 

RSG Luar levantou que em virtude do volume de vendas TB / medalhões, matematicamente a conta não iria 

fechar. Alega que o assunto venda de consignado estava fora de ordem, foi decido que a moção sobre 

readequação de preços descerá para votação nos grupos e que o tesoureiro trará uma proposta para uma 

possível volta da venda consignada. 

OUTROS ASSUNTOS TRAZIDOS PELO TESOUREIRO: 

✓ Workshop de tesouraria: relatou que esteve em evento de tesoureiros e que foi proposta uma 

dinâmica de simulação de serviços e repasses, e que seria bom fazer algo parecido para que os 

membros tenham a dimensão de como funcionam o CSA, subcomitês e o fluxo do dinheiro no serviço. 

Sugeriu o formato de workshop nos grupos. 

RSG Eugênio de Melo sugeriu que fosse um dia de aprendizado com todos os grupos, ao invés de workshops 

individuais. Disponibilizou o espaço do grupo para o evento. MCR explicou que eventos dessa natureza 

costumam atrair quem já serve e, consequentemente, já têm noção da dinâmica que é o objetivo da atividade. 

Ressaltou que a ideia é atingir os membros de uma forma geral. 
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✓ Necessidade da realização do plantão de vendas: alegou que quando acontecem, os plantões vendem 

material praticamente só para o Grupo Luar, que é onde os plantões acontecem. 

RSG Nova Maneira e RSG Eugênio de Melo se manifestaram contra a necessidade.  

RSG Liberdade relatou não terem tido necessidade de adquirir material, que podem solicitar ao tesoureiro 

quando acontecer. 

Coordenador H&I sugeriu pedidos por telefone, com agendamento para entrega. 

RSG Nova Maneira narrou a experiência do Enconguia nesse sentido, solicitou via telefone e tesoureiro 

levou. 

Coordenador L.A. questiona sobre plantão estar no manual como atribuição, foi consultado manual e essa 

atribuição existe, porém somente para o encargo de secretário da tesouraria. 

✓ Pedido de material: pediu ajuda para que os pedidos de material sejam enviados antes da reunião, 

para dimensionamento do que será necessário e até prévia separação dos pedidos. 

RSG Vila Ema: sugeriu o prazo limite de até sexta feira antes da plenária para o envio dos pedidos. 

BREVES LEMBRETES DO SECRETÁRIO: 

✓ Lembrou da disponibilidade de documentos (atas, moções, relatórios, formulários etc) no drive 

virtual do CSA. Explicou que o link de acesso consta da capa das atas e também está disponível na 

descrição do grupo de 8º conceito do whatsapp. 

✓ Registro de presença: relembrou que a antiga chamada havia sido substituída pela lista de presença 

manual e que o registro de que o grupo esteve presente se dá pelo preenchimento dela. 

RESPOSTAS TRAZIDAS PELA MCR E PELO SUPLENTE DE PERGUNTAS EM PLENÁRIA ANTERIOR: 

✓ Impostos sobre a literatura: esclareceu que não incidem impostos sobre os impressos em si, embora 

eles entrem nos materiais da cadeia de produção (papel, clipes, grampos, cola, etc). Sobre fichas e 

outros materiais há a incidência de impostos. 

Tesoureiro trouxe mais detalhes sobre essa questão (imunidade cultural, lei dos livros). 

✓ Processo de NA: explicou detalhadamente o processo da ENEL contra NA, em virtude de cobrança 

de cota mínima durante vários meses e posterior cobrança retroativa, com ação de danos morais. 

RSG Renascer: possibilidade de parcelamento? MCR: Não, deverá ser pago valor total, que já está 

provisionado. 

Coordenador H&I: se ganhar processo, não paga? MCR: Paga, mas não as custas nem os danos morais, 

advogado de NA está tentando reverter pois o processo travou o CNPJ, o que impactou em diversos serviços 

de NA. 

OUTROS ASSUNTOS TRAZIDOS DA REGIÃO: 

✓ 8º Fórum regional: Cada CSA tem direito a dez convites. 

✓ ABNA está tentando trazer a fabricação das fichas para o Brasil, está em fase de estudo. 

✓ Ainda não foi decidido como será o encontro dos RSGs. 

✓ Importância de participar do Fórum Zonal, embora pelo impacto financeiro decisão é dos grupos. 

RSG Suplente Fênix: Havendo verba, continuaríamos participando? MCR: Sim 

✓ CAR Online: tivemos experiências positivas fazendo presencial. Vão ver se vai ser feito por setor. 

✓ Região tem moção aprovada para 6 meses de provisionamento do serviço 
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             MOÇÕES PARA VOTAÇÃO NOS GRUPOS
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DÚVIDAS E ESCLARECIMENTOS SOBRE AS MOÇÕES DA ABNA / REGIÃO: 

✓ Moção nº 10 da reunião 76 (Criação de encargo de vice da ABNA): 

RSG Nova Maneira: encargo não existe? MCR: Não. 

RSG Nova Maneira: impacto financeiro é a maior? MCR: Sim. 

RSG suplente Fênix: Iriam os dois na reunião presencial? MCR: Sim. 

Coord eventos: Valor por CSA? MCR: R$ 22,50 para o CSA Novo Vale.  

Tesoureiro: Valor é para 2 presenciais no termo de 3 anos? MCR: Sim. 

✓ Moção nº 6 da reunião 78 (Anúncios de TV e cinema): 

RSG Luar: discorreu sobre a importância da efetividade do serviço dos RPs.  

✓ Moção nº 7 da reunião 78 (eleição de vice e secretário de GS´s): 

RSG Renascer: Por que acham que o vice também não pode ser votado na reunião da ABNA? MCR: Não tem 

essa informação, pois foi a única moção sem dúvidas. 

✓ Moção nº 8 da reunião 78 (acessibilidade no Instagram): 

Não houve dúvidas na plenária. 

✓ Moção nº 16 da reunião 78 (Semana de relações públicas em Pontaporã): 

RSG Nova maneira: haverá impacto financeiro pro nosso CSA diretamente? MCR: Não. 

RSG Vila Ema: se envolve outros países, por que não foi pro Mundial? MCR: Evento realizado no Brasil, nos 

outros países envolvidos (Paraguai e Bolívia) NA carece de estrutura. 

RSG Renascer: reembolso será feito independente de qualquer coisa? MCR: Depende da votação. 

RSG Luar: discorreu sobre a importância da 5ª tradição em face da realidade estrutural das comunidades de 

NA desses países vizinhos. 

✓ Moção 01/2025-2027 CSR GSP (Proposta Orçamentária) 

A proposta orçamentária está mais adiante nessa ata junto com as dúvidas levantadas na plenária. 

✓ Moção 02/2025-2027 CSR GSP (Impressão de 300 mil folhetos) 

RSG suplente Fênix: a intenção seria então fazer panfletos com antecedência? MCR: Sim. 

RSG Divinas: quem cobre o impacto financeiro? MCR: sai dos CSAs (o nosso incluído). 

RSG Luar: ressaltou que o montante solicitado poderia estar incluído na P.O. 

RSG Vila Ema: Discorreu sobre o bom uso desses materiais, para evitar descartes desnecessários. 

RSG Liberdade: alega que não é emergencial e, portanto, deveria ter vindo na P.O. 

Secretário Boa Vontade (tirando dúvida): outdoor não seria mais efetivo? MCR: Pode ser, mas teria que ter 

outra moção. 

Vice CSA: seria mais correto ter sido incluído o valor na P.O. 

RSG suplente Fênix: Por que regime de urgência? Vice CSA: O “urgência” das moções da região tem um 

conceito diferente do regime de urgência que usamos para o CSA. 

RSG Renascer: entendeu como falta de organização, por ser um gasto provisionado, deveria estar na P.O. e 

veio como moção. Qual o custo-benefício de priorizar o digital ao invés do papel e se é feito investimento em 

impulsionamento? MCR: Vai levar os questionamentos. 

VOTAÇÃO INTERVALO / P.O. / ESPAÇO DOS GRUPOS 

Votação intervalo: Sim ou não? Venceu o sim. 

Votação depois do intervalo Proposta orçamentária ou espaço dos grupos? Venceu a Proposta. 

Intervalo iniciado às 16:51 e retorno às 17:06 com Oração da serenidade. 

MCR e suplente discorreram detalhadamente sobre cada um dos itens da proposta orçamentária, que segue: 
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PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA DA REGIÃO PARA TIRAR DÚVIDAS
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DÚVIDAS E ESCLARECIMENTOS SOBRE A PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA: 

✓ Seção Mesa (Administrativo) 

RSG suplente Fênix: de que se trata R$ 2.500 do 132? MCR: Manutenção operacional do serviço. 

✓ Seção Delegado e suplente 

RSG suplente Fênix: os custos são relativos a quantos dias? Vice CSA: Final de semana. 

Tesoureiro: Conferência ocorre sempre no mesmo lugar? MCR: Sim. 

Tesoureiro: A passagem é econômica? MCR: Sim. 

✓ Seção Associação RGSP 

Não houve dúvidas. 

✓ Seção Subcomitê de eventos 

Não houve dúvidas. 

✓ Seção Subcomitê de IP 

Coord IP: Por que a moção dos folhetos não está aqui? MCR: vai questionar 

RSG Divinas: Nos tempos atuais por que não priorizar o digital? MCR: vai questionar 

RSG suplente Fênix: custo da justiça terapêutica? MCR: Valor para os servidores atenderem essas 

solicitações de painéis e deslocamentos. 

Tesoureiro: custo com IP do CSR se quem faz o IP é o CSA? MCR: A região presta esse serviço num nível 

mais amplo que o nosso. 

✓ Seção Subcomitê de H&I 

Tesoureiro: que seriam credenciais? MCR: carteirinhas para entrar nas instituições. 

✓ Seção Subcomitê de Linha de ajuda 

Vice CSA: caso aparelho estrague, CSR repõe? MCR: Sim. 

✓ Seção Subcomitê de Linha de ajuda 

RSG suplente Fênix: acredita que ação em unidade e ação intersetorial seria para incluir todos os custos, e 

não para colocar futuras moções. (a proposta orçamentária abrange somente o 1º ano) 

ESPAÇO DOS GRUPOS 

Como os RSGs votaram por abrir mão do tempo destinado ao espaço dos grupos em função da proposta 

orçamentária, o coordenador abriu espaço para “extremas” dos grupos. 

RSG Recomeço questionou sobre a possibilidade de haver lanche nas reuniões plenárias. Foi orientado 

a trazer moção nesse sentido. 

RSG Luar: Falou sobre a aproximação do dia da entrega do espaço e sobre a extraordinária que seria 

realizada nesse sentido. Perguntou se o CSA estaria junto com o Luar nessa empreitada, inclusive pela divisão 

dos custos. Foi respondido que a ideia é essa, que pode contar com todo o apoio e toda a ajuda que estiver ao 

alcance do CSA fornecer, mas que se o fato do CSA usar o mesmo espaço do Luar se tornasse um impeditivo à 

mudança, o CSA poderia tomar providências para se alocar a fim de não atrapalhar ou atrasar a mudança do 

grupo. O vice coordenador, inclusive, disse pensar em um espaço com mais acessibilidade para os subcomitês 

de LA e H&I, já que o espaço do Vila Ema tem escadas, sendo o último lance delas inclusive bem íngreme, o que 

pode inviabilizar a participação e membros interessados nas reuniões dos subcomitês. 
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RSG Nova Maneira: solicitou esclarecimentos sobre procedimentos adequados para o caso de algum 

servidor não estar prestando contas da forma apropriada. Vice CSA discorreu sobre os procedimentos que temos 

para os casos de destituição automática e para o caso de pedido de revisão de encargo. O RSG trouxe a 

experiência de companheiro que faz tratamento paralelo com um profissional de saúde e que nesse caso a 

reunião se torna aberta por procedimento que já foi definido pelo grupo e que vem dando certo. 

ESPAÇO DA TESOURARIA 

Tesoureiro relatou que se fôssemos contar somente com o repasse dos grupos, o serviço ficaria deficitário. 

Não vai acontecer devido à “gordura” do Encompasso.  

Trouxe uma reflexão de porque não acha o momento antes do intervalo o mais adequado para os grupos 

fazerem a 7ª tradição, por conta da dispersão.  

Foi votado não fazer repasse para a região. 

AVISO FINAL 

Coordenadora do eventos anuncia que as reuniões passarão a ser toda semana, às quintas-feiras, 19h, no 

espaço do Grupo Equilíbrio. 

FEEDBACK DOS GRUPOS VIA RELATÓRIO 

GRUPO 1ª TRADIÇÃO 

GRUPO BOA VONTADE 
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GRUPO DESPERTAR 

GRUPO ESPERANÇA DE SANTA BRANCA 

GRUPO EUGÊNIO DE MELO 

GRUPO FÊNIX 

GRUPO LIBERDADE 

GRUPO SOL-AR 
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GRUPO NOVA MANEIRA 

GRUPO RECOMEÇO 

GRUPO RENASCER 

GRUPO VILA EMA 
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Servidores / Nome / email Dias e horários de reuniões Início Término
RSG: segunda-feira
RSG Suplente: terça-feira
Tesoureiro(a): quarta-feira
1º Secretário(a): quinta-feira
2º Secretário(a): sexta-feira

sábado
domingo

Saldo Anterior
7ª Tradição
Venda de Literatura  Nº de Reuniões 

 Nº de Membros 

 Visitantes 

Aluguel  Ingressos 

Despesas do Grupo  Ficha de 30 Dias 

Compra de Material  Ficha de 60 Dias 

Repasse para o CSA  Ficha de 90 Dias 

 Ficha de 180 Dias 

 Ficha de 9 Meses 

 Ficha de 1 Ano 

 Ficha de 18 Meses 

 Ficha de Múltiplos Anos 

MODELO RELATÓRIO DOS GRUPOS

GRUPO: PERÍODO DE   /  /     a   /  / 

Telefone

INFORMAÇÕES DAS REUNIÕES

INFORMAÇÕES FINANCEIRAS

Saldo Atual

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO
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FOLHETOS: R$ 3,00 Qtde R$ 3,00 LIVRETOS R$10,00 - Guia Introd: R$6,00 Qtde R$ 10,00
A EXPERIÊNCIA DE UM ADICTO... R$ 0,00 ATRÁS DAS GRADES
A IMPORTANCIA DO DINHEIRO R$ 0,00 EM TEMPOS DE DOENÇA
ACESSIBILIDADE NECESSIDADE ESPECIAL R$ 0,00 GUIA INTRODUTÓRIO (R$ 6,00)
APADRINHAMENTO R$ 0,00 LIVRETO BRANCO
AUTOACEITAÇÃO R$ 0,00 LIVRETO DO GRUPO
BEM VINDO A NARCÓTICOS ANONIMOS R$ 0,00 O 4º PASSO EM NA 
COMPORTAMEN PERTUBADOR E VIOLENTO R$ 0,00 OS DOZE CONCEITOS P/SERVIÇO DE N.A
DE JOVENS ADICTOS P/JOVENS ADICTOS R$ 0,00 NA UM RECURSO NA NOSSA COMUNIDADE
IP E O MEMBRO DE N.A R$ 0,00 O GRUPO 
MANTENDO O SERVIÇO DE N.A. R$ 0,00 O SOLITÁRIO CONTINUAR LIMPO E ISOLADO
MANTER SE LIMPO NA RUA R$ 0,00 PARA AQUELES EM TRATAMENTO
O SERVIÇO DE HOSP.INST.MEMBRO N.A R$ 0,00 LITERATURAS R$ 55,00 R$ 55,00
O TRIÂNGULO DA AUTO OBSSESSÃO R$ 0,00 APADRINHAMENTO
OS GRUPOS DE N.A E MEDICAÇÃO R$ 0,00 FUNCIONA COMO E PORQUÊ
P/PAIS OU RESPONSAVÉIS DOS ADICTOS R$ 0,00 GUIA PARA TRABALHAR PASSOS
PARA O RECÉM CHEGADO R$ 0,00 MILAGRES ACONTECEM
QUEM, OQUÊ, COMO,POR QUÊ R$ 0,00 SPH MEDITAÇÕES DIÁRIAS
RECUPERAÇÃO E RECAÍDA R$ 0,00 TEXTO BÁSICO 6ª EDIÇÃO (R$40,00)
REUNIÃO DE ASSUNTO DE GRUPO  R$ 0,00 VIVER LIMPO
REUNIÕES DE SERVIÇO DE GRUPO R$ 0,00 PRINCÍPIOS ORIENTADORES
SERVID. CONFIANÇA FUNÇÕES RESPON. R$ 0,00 FICHAS R$ 5,50 R$ 5,50
SÓ POR HOJE R$ 0,00  BRANCA INGRESSO
SOU UM ADICTO R$ 0,00  LARANJA 30 DIAS
UMA INTRODUÇÃO REUNIÕES DE N.A R$ 0,00  VERDE 60 DIAS
UMA OUTRA PERSPECTIVA R$ 0,00  VERMELHA 90 DIAS
VIVER O PROGRAMA R$ 0,00  AZUL 6 MESES

R$ 0,00  AMARELA 9 MESES
R$ 0,00  FLUORECENTE 1 ANO
R$ 0,00  CINZA 18 MESES
R$ 0,00  PRETA MULTIPLOS ANOS

DIVERSOS POSTERS  R$ 30,00
SACOLA 7° TRADIÇÃO R$ 35,00 R$ 0,00 12 PASSOS
TOALHA DE MESA EM BRIM R$ 95,00 R$ 0,00 12 TRADIÇÕES
MEDALHÃO DE BRONZE R$ 40,85 R$ 0,00 12 CONCEITOS

POSTERS  R$ 15,00
ORAÇÃO DA GRATIDÃO
ORAÇÃO DO 3º PASSO
ORAÇÃO DO SERVIÇO
ORAÇÃO DO SÓ POR HOJE 
ORAÇÃO DA SERENIDADE

Venda material R$
#VALOR!

COMPRA DE MATERIAL
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DIA DIA HORÁRIO GRUPO EVENTO TEMA PARTILHADOR
20/8 QUARTA 20h SOL-AR ANIVERSÁRIO DO GRUPO RESILIÊNCIA E PERSEVERANÇA ALEXANDRE (PARAIBUNA)
21/8 QUINTA 20h DIVINAS TEMÁTICA ABERTA AMOR E RECUPERAÇÃO GABRIELA
23/8 SÁBADO 20h FÊNIX TEMÁTICA ABERTA DUPLA RECUPERAÇÃO E FAMÍLIA ALEXANDRE BORDINI
23/8 SÁBADO 20h FÊNIX TEMÁTICA ABERTA DUPLA EU SOU UM ADICTO MARQUINHO CARRASCO
25/8 SEGUNDA 20h VILA EMA TEMÁTICA ABERTA 6ª TRADIÇÃO NORTON
26/8 TERÇA 20h NOVA MANEIRA TEMÁTICA FECHADA 8º PASSO HUGO
28/8 QUINTA 20h BOA VONTADE TEMÁTICA ABERTA 12º PASSO ALEXANDRE
29/8 SEXTA 20h LIBERDADE TEMÁTICA ABERTA TEMA LIVRE WILLIAM
31/8 DOMINGO 17h EUGÊNIO DE MELO TEMÁTICA ABERTA 1º PASSO ELY
4/9 QUINTA 20h 1ª TRADIÇÃO TEMÁTICA ABERTA 2º PASSO ALEXANDRE (PARAIBUNA)
6/9 SÁBADO 20h RECOMEÇO TEMÁTICA ABERTA RECUPERAÇÃO E RECAÍDA TIAGUINHO

14/9 DOMINGO 17 às 20h LIBERDADE ANIVERSÁRIO 30 ANOS TEMA LIVRE MARCÃO E NORTON
26/10 SEXTA 8:30 às 18:30 1ª TRADIÇÃO 2º ENCONTRO DE PASSOS 2º ENCONTRO DE PASSOS VÁRIOS

TODA TERÇA 19h ESPAÇO DO GRUPO RENASCER BRAÇO DO H&I
TODA TERÇA 19h ESPAÇO DO VILA EMA SUBCOMITÊ DE LONGO ALCANCE
TODA TERÇA 20h ESPAÇO DO VILA EMA SUBCOMITÊ DE H&I

TODA QUINTA 20h VILA EMA REUNIÕES HÍBRIDAS PRESENCIAL: ESPAÇO DO GRUPO ONLINE (ZOOM): ID 348 917 9379
TODA QUINTA 19h ESPAÇO DO EQUILÍBRIO SUBCOMITÊ DE EVENTOS
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